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ZAWIADOMIENIE O UDZIELNIEU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW
„Przebudowa istniejącego lądowiska z dostosowaniem do istniejących wymagań i przepisów dla lądowisk na potrzeby Szpitalnego Oddziału Ratunkowego w ramach zadania inwestycyjnego Modernizacja i doposażenie Szpitalnego Oddziału Ratunkowego Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie” EZ/215/01/2013
Pytanie 1: 

Czy przedmiotem zamówienia jest obniżenie istniejącego wskaźnika kierunku wiatru, czy też jego całkowita wymiana na nowy?

Odpowiedź :
Wymiana na nowy.

Pytanie 2: 

Ile należy przyjąć głównych kierunków lądowania, czyli ilość świateł podejścia „C” dwa czy jeden?

Odpowiedź :
Jeden główny kierunek lądowania.

Pytanie 3: 

Czy wykonanie wymiany kabla YKY 5x16 jest przedmiotem zamówienia ?

Odpowiedź :
Jest przedmiotem zamówienia.

Pytanie 4: 
Na czym polegają roboty na zaznaczonym na planie sytuacyjnym wydzielonym miejscu dla pojazdów p.poż.?

Odpowiedź : 
Wydzielenie polega na wymalowaniu na istniejącej  nawierzchni miejsca dla pojazdów p.poż 

Z poważaniem 
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